
1 
 

        

 أحمد الحبسيأ/  : مدير المدرسة

 المتتاليات

 أحمد هجرس

https://youtube.com/c/saholah?sub_confirmation=1  

 ه ـ0مية ندسالمتتاليات اله
    

 
 ( 000،   18،  6،  2) أعداد 
        (20  ،10  ،5  ،000  ) 

   ن2×  3=  ن حدالة : 

 ة ثابت نسبةهي متتالية حدودها تزيد ) تقل ( ب التعريف
 معامل ن ) الأساس ( # أساسها = 

 1الحد الأول نضع ن = # لإيجاد 

 = مقدار ثابت  نح  ÷  1ن + ح  الحد السابق له = مقدار ثابت ÷ أي حد  التحقق 
 

 

 وحدد إذا كانت منتهية أم غير منتهية ، متزايدة أم متناقصة  ، هندسيةمن المتتاليات الآتية   اثبت أن كل( 1

 ( #2  ،4   ،8  ،000  ،1024 )      ( #- 9   ،3  ،– 1    ،000 ) 

 

 

 

  ( #625  ،125  ،25  ،000   ،
625

1
 )    ( #1  ،3   ،9  ،000 ) 

 

 

 

   ن – 1 2×  7 = ن# ح        ن3×  5= ن  # ح

 

 

 ية الآتية :  مسة الأولي لكل من المتتاليات الهندس( أوجد الحدود الخ2

   2 -، أساسها =  6# حدها الأول = 

 15، حدها الثاني =  30حدها الأول = #  

 10، حدها الرابع =  15# حدها الثالث =  

 ( 000،   18 –،  6،   2 –)    هندسيةمن المتتالية ال  التاسع( أوجد الحد 4
 

 Z-https://youtu.be/ 04Kj18-z4رابط شرح الدرس على يوتيوب :
 https://docs.google.com/forms/d/e/ 1FAIpQLScpbBqs83lfNbwlDsF4bPvT8pblW5AbrA-Q0WHTG8pnB7Mudg/viewform?usp=sf_linkرابط الدرس على هيئة اختبار الكتروني :

 الواجب
 

 نشاط صفي

 الإيمان بالله أركان الايمان :
afidni.com موقع أفدني التعلیمي

 af
idn

i.c
om
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https://youtube.com/c/saholah?sub_confirmation=1  

                   هـ0قانون الحد العام في م

 أالحد الأول : 

 1 –ن × ر  أ =  ن  ح     لالحد الأخير : 

    رالأساس = 

 = قيمة  الحد النوني ن ح       ن عدد الحدود ) رتبة الحد ( = 

   ، ل   0000،  3، ح  2، ح 1يمكن كتابة المتتالية الهندسية علي الصورة : ح

،   0000،  2ر أر ،  أ،  أ
2ر

ل
  ،

ر

ل
 ، ل  

 

 طريقة الحل المطلوب

  4ر= أ  5ح  أوجد الحد الخامس

 أوجد الحد الخامس من النهاية 

 4ر أ=  5نعكس ترتيب الحدود ثم نوجد  : ح 

= من النهاية  5أو : ح 
4ر

ل
 

 ونوجد قيمة ن   50=  1 –ن ر أ ( في المتتالية  50أوجد رتبة الحد الذي قيمته ) 

 ( في المتتالية ؟  50)  هل يوجد حد قيمته

 ونوجد قيمة ن   50=  1 –ن ر أ

 موجب فيكون الحد موجودفإذا كانت ن عدد صحيح 

 أو كسر أو سالب يكون الحد غير موجود 0إذا كانت ن = 

 100>  1 –ن ر أ في المتتالية  100أوجد رتبة أول حد أصغر من 

 100<  1 –ن ر أ في المتتالية  100من كبر أوجد رتبة أول حد أ

 = ل 1 –ن ر أ أوجد عدد حدود المتتالية  

 

 أوجد الحدود الخمسة الأولي لمتتالية هندسية       2 –، أساسها   7هـ حدها الأول  0أوجد الحد العام في م    

 2  -، أساسها =  6حدها الأول =  

 

 

 

 الإيمان بالملائكه أركان الايمان :
afidni.com موقع أفدني التعلیمي

 af
idn

i.c
om
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 ي من المتتاليات الآتية تكون متتالية هندسية ، مع توضيح السبب  أ

 ( #2  ،6   ،18  ،000 )     ( #- 1   ،2  ، - 4  ،000 ) 

 ( #100  ،50  ،25   ،000  )    ( #60  ،32  ،16    ،000 ) 

 

 ( 000،   27،  9،   3)ـ ه0ن مم 5 أوجد ح        2، وأساسها =  20حدها الثالث = ـ ه0أوجد م   

 

 

 

 

 ه ـ0في م 1024أوجد رتبة الحد الذي قيمته     هـ  0أوجد الحد الخامس من النهاية في م      

 (2  ،4  ،8   ،000   ،256 )      (8  ،16  ،32   ،000 ) 

 

 

 

 

 

 

  1000أوجد رتبة وقيمة الحد الأكبر من      هـ 0في م 500هل يوجد حد قيمته    

 (  000،  81،  27،   9)  هـ0في م         (  000،  32،   16،  8)          

           

 

 

  

 

 

 (  000،   12،  6،   3هـ ) 0في م 100( أوجد رتبة وقيمة الحد الأصغر من 9

 ( 2048،  000،  128،  64،   32ود المتتالية الهندسية ) ( أوجد عدد حد10
 الواجب

 

 الإيمان بالكتب السماويه أركان الايمان :
afidni.com موقع أفدني التعلیمي

 af
idn

i.c
om
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 288وحدها السادس =  9( أوجد متتالية هندسية حدها الأول = 1  
 
 
 
 هـ فيها مجموع حديها الثاني والخامس  0( أوجد م3      ، 10هـ حدها الأول 0( أوجد م2    

   1440=   تاسع، ومجموع حديها السادس وال 90=     5440مجموع حديها السادس والعاشر =   

 

    

 
 
 
 
 

 ،   400 يساويالثالث  و الخامس مجموع حديها هـ حدها  0( أوجد م4  

  3200ومجموع حديها السادس والثامن يساوي 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

  300أ +  4هـ وكانت ب = 0( م   640، ب ،  000،   10( إذا كان ) أ ، 5  

 فأوجد قيمة : أ ، ب وكذلك عدد حدود المتتالية  

 
 
 
 
 
 
 
 

 w-https://youtu.be/C_GMz9MzM رابط شرح الدرس على يوتيوب :
 https://docs.google.com/forms/d/e/ 1QjWwvLVc-FAIpQLSeUkJYzYK8hECiHwqxDD-a8WZrtvQXgPRKFdZmcw/viewform?usp=sf_link: ينورعلى هيئة اختبار الكت سردلا طبار

 بالرسلالإيمان  أركان الايمان :
afidni.com موقع أفدني التعلیمي

 af
idn

i.c
om
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 في مسائل فوائد البنوك ، سعر سيارة ، انتاج منجم ، عدد سكان بلد     

 1و05يكون: ر =  %5يزيد بمعدل إذا كان 

 و95يكون : ر =  % 5يقل بمعدل وإذا كان 

 

 متر ،  300فإذا قطع في اليوم الأول مسافة  ( يمارس مروان رياضة المشي على الأقدام ،6    

 ضعف المسافة التي قطعها في اليوم السابق له مباشرة ،   يوكان يقطع في كل يوم تال

 # اكتب متتالية المسافة التي يقطعها مروان في كل يوم لمدة خمسة أيام .

 # أوجد المسافة التي يمشيها مروان في اليوم العاشر .

 

 

 

 

 

 

 % من    80كل سنة تكون بنسبة  ذا علمت أن قيمة السيارةريال عماني ، إ 7000( سيارة قيمتها 7  

 سنوات .  8أوجد سعر السيارة بعد  في السنة السابقة لها  سعرها  

 

 

 

 

 

 

 % عن    20ذا علمت أن قيمة السيارة تتناقص بمعدل ريال عماني ، إ 7000سيارة قيمتها ( 8

 سنوات .  8أوجد سعر السيارة بعد     السابقة لها سعر السنة

 

 

 

 الواجب
 

 الإيمان باليوم الآخر أركان الايمان :
afidni.com موقع أفدني التعلیمي

 af
idn

i.c
om
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 تتضاعف بكتيريا في وسط معين كل يوم ،  (9   

 أوجد عددها بعد أسبوع .  100فإذا كان عددها في اليوم الأول   

 

 

 

 

 قدم فوق سطح الأرض ،   250سقطت كرة مطاطية من ارتفاع ( 10

 فإذا كانت الكرة ترتد إلى أعلى بعد كل اصطدام ارتفاعا ً قدرة نصف ارتفاعها السابق مباشرة ،  

 فكم يكون ارتفاعها بعد الاصطدام الخامس ؟ 

 

 

 

 
 

م ، والمتوقع زيادة عدد السكان   2000مليون نسمة في عام    20الدول يقدر بـ  ىحداإذا علمت أن عدد سكان ( 11

 ؟ م   3520سنوات ( فكم يكون عدد السكان المتوقع في عام   10% خلال العقد الواحد )  2و 5بمعدل 

 

 

 

 

 % في كل شهر عن الشهر   20بط الإنتاج  ه برميل خلال الشهر الأول من عمله ، وي 500( بئر بترول ينتج  12   

 ( كمية الإنتاج في الشهر العاشر . 1السابق له مباشرة ، أوجد :        

 شهور ؟  10( كمية الإنتاج بعد مرور  2             

 

 

 

 
 

 https://youtu.be/ 47Q11ukKr1sرابط شرح الدرس على يوتيوب :
 https://docs.google.com/forms/d/e/ 1FAIpQLSfhwvWVFsZc8Ck_bu-DZ2nfcMWyfHkZi7LiLFuAG3A9qt0VgQ/viewform?usp=sf_linkى هيئة اختبار الكتروني :لع سردلا طبار

 الإيمان بالقدر ، خيره وشره أركان الايمان :
afidni.com موقع أفدني التعلیمي

 af
idn

i.c
om
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